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Caz revoltător 

Paramedic, filmat în timp ce loveşte un
pacient inconştient cu un baton de salam

Începe Bac-ul!
Luni, 3 iunie, va începe examenul de

bacalaureat pe anul 2019. Prima probă a
examenului este cea de competențe
lingvistice de comunicare orală în limba
română, cea care de aproape zece ani ține

locul examenului oral la limba și literatura
română. Proba va începe de la ora 9
dimineața. Potrivit calendarului aprobat prin
ordin de ministru, proba va continua în data
de 4 iunie, iar apoi va fi urmată cu evaluarea
competențelor lingvistice de comunicare orală
în limba maternă, din 5 6 iunie.

La ce oră începe prima probă de la
BAC 2019

După probele de competențe lingvistice,
în zilele de 7, 10 şi 11 iunie este programată
evaluarea competenţelor digitale (proba D),
iar în 12 – 13 iunie va avea loc evaluarea
competenţelor lingvistice într-o limbă de
circulaţie internaţională, la alegere (proba C). 

Prima probă scrisă – Limba şi literatura
română – Ea) – va avea loc luni, 1 iulie. Proba
la Limba şi literatura maternă – Eb) – este
programată marţi, 2 iulie, iar proba Ec) –
proba obligatorie a profilului, miercuri, 3 iulie.
Ultima probă scrisă – cea la alegere a
profilului şi specializării – proba Ed) – se va
desfăşura joi, 4 iulie.

Divide et... non-impera? Am
înfrânt! Și acum ce facem?

PNL și USR au reușit, în ultima
săptămână, să confirme cea mai mare spaimă
a votanților anti-PSD, respectiv că nu vor fi
capabile să se înțeleagă și să guverneze țara
într-o alianță, notează fostul șef al Fiscului
Gelu Ștefan Diaconu - „În primele șapte zile
după ce au spulberat PSD la
europarlamentare, cele două partide s-au
ciondănit public de două ori (pe tema preluării
guvernării și din cauza unei viziuni diferite
legate de o scutire de impozit). 

Viziunile diferite ale PNL și USR s-au
ciocnit deja de două ori, în prima
săptămână după europarlamentare

Așteptăm cu interes să vedem meciurile
din săptămâna 3 - 9 iunie. Cine, cum și de ce
a greșit... Asta nu contează prea tare.
Contează doar scorul de pe tabelă și cu ce
rămâne publicul larg. Respectiv, cu senzația
că „ăștia nu se înțeleg““.

Pe scurt.

Ministrul de Interne, Carmen
Dan, cere IGSU şi DSU să ia măsuri
urgente după ce pe Facebook a
apărut o înregistrare în care un
membru al unui echipaj de
intervenţie de urgenţă batjocoreşte
un pacient inconştient, lovindu-l în
zona capului cu un baton de parizer
şi adresându-i-se cu “beţivanule”.

Înregistrarea a fost publicată
sâmbătă, pe Facebook, de un bărbat
din Orşova, judeţul Mehedinţi,
împreună cu mesajul: “Aşa se poartă
băieţii de la smurd cu pacienţii! Ce
ziceţi domnule Arafat, o fii bine
aşa?”.

Pe imagini se poate observa
cum un membru al unui echipaj de
intervenţie de urgenţă batjocoreşte
un pacient ce pare inconştient,
lovindu-l în zona capului cu un baton
de parizer şi adresându-i-se cu
“beţivanule”. “Am urmărit cu
indignare imaginile apărute în spaţiul

public din care se observă cum un
membru al unui echipaj de
intervenţie de urgenţă batjocoreşte
un pacient care avea nevoie de
ajutor. Acţiunea unui singur om poate
arunca stigmatul asupra unei întregi
instituţii şi asupra a zeci, sute sau mii
de oameni care îşi fac datoria în cel
mai onorabil şi profesionist mod cu
putinţă! Ştiu că Inspectoratul General
pentru Situaţii de Urgenţă a demarat
verificări în acest caz şi cer IGSU şi
DSU să ia măsuri urgente! Acest
personaj nu mai poate fi parte a
echipei de elită numite SMURD.
Acest personaj afectează grav o
echipă valoroasă, tocmai pentru că
valoarea sa, ca om, nu depăşeşte
preţul unui baton de parizer!”, a scris,
pe Facebook, Carmen Dan. 

Şi reprezentanţii Inspectoratului
General pentru Situaţii de Urgenţă au
cerut oamenilor care au mai multe
informaţii despre acest incident să le

pună la dispoziţie, precizând că
dezaprobă ferm atitudinea
manifestată de paramedicul
respectiv. “Pentru identificarea
imediată a persoanei responsabile şi
aplicarea măsurilor în consecinţă, am
solicitat unităţilor subordonate
documentarea situaţiei şi
comunicarea urgentă a datelor şi
informaţiilor care să facă posibil
acest lucru. În sprijinul acţiunilor
întreprinse la nivel instituţional,
adresăm public rugămintea ca toţi cei
care deţin indicii să vină în sprijinul
demersului nostru şi să ne li pună la
dispoziţie. Asigurăm opinia
publică/cetăţenii în slujba cărora
personalul IGSU îşi duce misiunile la
îndeplinire că astfel de manifestări nu
vor fi tolerate, iar măsurile adoptate
împotriva celor care aleg un astfel de
comportament vor fi pe măsura
faptelor lor”, a transmis IGSU, pe
pagina de Facebook.

6 medalii pentru România la Campionatele
Europene de canotaj de la Lucerna

Succes!

România a cucerit şase medalii, una de aur, patru
de argint şi una de bronz, duminică, la Campionatele
Europene de canotaj de la Lucerna (Elveţia).

Singura medalie de aur a fost câştigată de echipajul
feminin de opt plus unu (Cristina-Georgiana Popescu,
Amalia Bereş, Mădălina-Gabriela Caşu, Roxana
Parascanu, Beatrice-Mădălina Parfenie, Iuliana Popa,
Maria-Magdalena Rusu, Roxana-Iuliana Anghel, Daniela
Druncea), care şi-a apărat astfel titlul continental.

O medalie de argint au cucerit la dublu rame
masculin vicecampionii mondiali Ciprian Tudosă şi
Marius Cozmiuc, după ce anul trecut au obţinut bronzul.

Argint au obţinut şi Adriana Ailincăi şi Maria
Tivodariu, fostele campioane mondiale de junioare
(2017), la dublu rame feminin.

În finala probei feminine de 4 rame, Ioana
Vrînceanu, Viviana Bejinariu, Mădălina Bereş şi Denisa
Tîlvescu s-a clasat pe locul 2, cucerind medaliile de
argint.

O altă medalie de argint au fost câştigată de
echipajul feminin de dublu vâsle, format din Ancuţa
Nicoleta Bondar şi Simona Radiş.

La dublu vâsle masculin, vicecampionii europeni de
anul trecut, Marian Florin Enache şi Ionuţ Prundeanu s-
au clasat pe locul 3, cucerind medaliile de bronz,
depăşiţi cu doar 45 de sutimi de secunda de Polonia şi
cu doar 36 de sutimi de Elveţia. 

Campioanele mondiale en titre la dublu vâsle

feminin categorie uşoara, Ionela-Livia Cozmiuc şi
Gianina-Elena Beleagă, s-au clasat doar pe locul 5 în
Finala A a de la Lucerna. 

Echipajul masculin de opt plus unu (Vlad-Dragoş
Aicoboae, Alexandru-Cosmin Macovei, Alexandru
Matincă, Constantin Radu, Cristi-Ilie Pîrghie, Adrian
Damii, Constantin Adam, Sergiu-Vasile Bejan, Adrian
Munteanu) s-a clasat pe locul patru în finală, la aproape
patru secunde de medalia de bronz (Olanda).

În finala probei feminine de patru vâsle, Larisa Elena
Roşu, Elena Logofătu, Nicoleta Paşcanu şi Tabita Maftei
s-au clasat pe locul 6.

La patru rame masculin, echipajul Mihăiţă-Vasile
Ţigănescu, Mugurel Vasile Semciuc, Ştefan-Constantin
Berariu, Ciprian Huc a terminat pe locul al treilea în
Finala B şi a încheiat competiţia pe locul 9.

Mihai Chiruţă a ocupat poziţia a doua în Finala B şi
locul 8 la Campionatele Europene.

România participat cu un lot de 41 de sportivi şi 11
echipaje, cinci masculine şi şase feminine, la
Campionatele Europene de canotaj, găzduite de
Complexul Nautic Rotsee din Lucerna (Elveţia).
Germania a ocupat primul loc în clasamentul pe medalii,
cu 5-1-1, urmată de Olanda, 2-3-2, Italia, 2-2-3,
România, 1-4-1, etc.

La ediţia anterioară, desfăşurată la Glasgow,
România s-a clasat pe primul loc în clasamentul pe
medalii, cu 3 de aur, 2 de argint şi 2 de bronz.


